

70

«Нет в России семьи такой, где бы не памятен был свой герой»



Автор: ученик 2 «а» класса
БОУ «СОШ № 9» г. Кандалакша
Маслов Максим
Руководитель: Маслова Ю.Н.

70

Мой прадедущка Мазурмович Михаил Антонович родился 21 ноября 1924 года в г. Великие Луки.

Детство и юность моего прадедущки прошли в г. Кандалакше, где он окончил школу и начал работать в Локомотивном депо.

Но, мирная жизнь нашего народа была нарушена нападением фашистской Германии 22 июня 1941 года. Внесла свои коррективы война и в судьбу моего прадеда.



70



В августе 1942 года, когда моему прадеду было всего 17 лет, он был призван Кандалакшским РВК.

С 1943 г. воевал пулеметчиком в 43-ем отделении лыжной бригады Карельского фронта, затем в 140-ом стрелковом полку, был командиром отделения 1234го стрелкового полка.

С 1944 г. и до конца войны он прослужил в 18-ом отделении гвардейского мотоциклетного разведывательного батальона. На войне мой прадедушка был разведчиком в танковой бригаде, штурмовал Берлин.

70

На сайте «Подвиг народа» мы нашли приказ
1944года

о награждении его медалью за отвагу.

9. Помощника командира взвода автоматной роты ст.сержанта
МАЗУРСВИЧА Михаила Ан оновича за то, что в период боев по унич-
тожению Витбеской группировки правильно, умело руководил взводом.
Точно ставил зада и перед бойцами. Сам лично в рукопашной схват-
ке с противником уничтожил 3 немецких солдата и вместе взводом
взяли в плен 15 немецких солдат и два офицера.

Ранее не награждался.

1924 года рождения, русский, кандидат ВКП/Б/
с 1943 года. призван 23.8.1943 года. Кандалак-
ским РВК, Мурманской области. Ранен. 24.8.1943.



70



Мой прадед кавалер орденов Красной звезды Великой Отечественной Войны I и II степеней, медалей «За отвагу», «За победу над Германией», «За оборону Советского Заполярья».



70

Прадедушка Миша был демобилизован в 1947 году из рядов Советской Армии в звании старший сержант. Вернувшись домой, он работал помощником машиниста, а потом машинистом электровоза в Кандалакшском электровозном депо. Был мастером по перевозке тяжеловесных поездов. Награждён юбилейной медалью «Ветеран труда».



70



В 1949 году его женой стала Мария Николаевна, уроженка Вологодской области.



В 1950 году у них родилась дочь Татьяна (моя бабушка), а в 1955 году – сын Михаил и дочь Людмила.



70



С внуками и
правнуками

С первой внучкой Олей

У прадедушки Миши семь
внуков, в их числе моя
мама, и восемь
правнуков.



70



Моя прабабушка Маша являлась труженицей тыла, она всегда с гордостью и тоской рассказывала о прадедушке.



70

Подвиг, совершённый советским народом в Великой Отечественной войне бессмертен, мы будем помнить об этом всегда!



*Вечернее небо,
Победы салют.
Солдаты России
Наш сон берегут.*

*Я вырасту -
Детям своим расскажу,
Как прадеды их
Защищали страну!*



МАЯ

